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Pár  slov  předsedy  spolku  
  
Vážení  přátelé,  

období  od  vydání  posledního  Zbojníkova  spolkového  občasníku  nás  všechny  s  velkou  

nadsázkou  doprovázela  nedočkavá  zvědavost,  kdy  nám  vláda  v  rámci  rozvolnění  povolí  

provozování  lanovky  a  vleků.  Ten  dlouho  očekávaný  okamžik  nastal.    "  Volejte  sláva  a  tři  dni  

se  radujte",  vrchnost  nám  povolila  provoz  lyžařského  areálu  od  10.5.2021.  Bohužel,  v  

mezidobí  došla  trpělivost  přírodě,  která  to  už  nevydržela  a  přišla  s  jarními  teplotami,  i  když  

se  letos  hodně  snažila  spolupracovat  a  nadílela  nám  sněhu  a  chladného  počasí  více,  než  kdy  

jindy.  Sněhová  pokrývka  na  našich  sjezdovkách  je  již  pouze  nesouvislá,  nedávající  možnost  

slastného  souvislého  sklouznutí  se  po  jarním  firnu  od  horní  stanice  k  dolní.  

Aby  těch  pozitivních  informací  nebylo  málo,  vězte,  že  jsme  z  Ministerstva  průmyslu  a  

obchodu  obdrželi  kompenzaci  nákladů  pro  lyžařská  střediska,  díky  níž  jsme  uhradili  

dosavadní  dlouhodobé  i  krátkodobé  závazky.  Je  zde  předpoklad,  že  spolu  s  příjmy  ze  zimní  

(za  pouhých  9  dnů,  ale  zaplať  Pán  Bůh  za  ně)  a  letní  sezony  přežijeme  do  zimy  2021/22  a  

zbude  i  na  nejnutnější  údržbu  a  opravy.  

Náš  spolkový  život  tuto  zimu  trpěl.  Z  bohatého  kalendáře  nám  zbylo  pouze  pořádání  FIS-‐UNI  

v  půli  února.  Předcházela  mu  rozsáhlá  povolovací  administrativa  s  prvky  tragikomedie  a  

šťourání  v  nose  pro  antigenní  testy  (121  negativních  testů  na  místě).  Závod  proběhl  k  plné  

spokojenosti  závodníků,  jejich  doprovodu  i  představitelů  spolupracující  Mendelovy  

univerzity  a  svazu.  A  nám  bylo  povoleno  se  sejít  a  respektujíce  přísných  protiepidemických  

nařízení  popovídat  si.  Děkuji  všem,  kteří  přiložili  ruku  k  dílu  a  omlouvám  se  těm,  na  které  se  

nedostalo.  Naopak  oblíbený  oddílový  přebor  plánovaný  na  závěr  sezony  jsme  z  důvodů  

protiepidemických  opatření  odvolali,  ač  sněhové  podmínky  slibovaly  vrcholný  sportovní  

zážitek.  

Víte,  že  závod  FIS-‐UNI  na  Bílé  byl  jedním  ze  tří  závodů,  které  se  v  zimní  sezoně  2020-‐2021  

uspořádaly  pod  hlavičkou  Svazu  lyžařů  na  území  České  republiky?  

Co  nás  v  naší  činnosti  čeká?  Areál  otevíráme  pro  letní  provoz  v  pátek  14.5.  Valnou  hromadu  

spolku  pak  chystáme  na  pondělí  7.6.2021  (v  návaznosti  na  uvolňování  opatření  ...).  

Přeji  pěkné  čtení  a  těším  se  na  shledání.  

  
Váš  Petr  Ochmann  
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Novinky  
  
Bílá  si  v  březnu  a  dubnu  odpočinula  od  všech  turistů.  Díky  omezení  cestování  v  okresech  

byla  odříznutá  od  světa  a  našich  zasněžených  sjezdovek  si  užívalo  jen  pár  místních.    

Jaro  je  ve  vzduchu  a  změny  s  ním.  Zkontrolovali  jsme  lanovku,  schovali  děla,  oprášili  

stanoviště  pašerácké  stezky  a  zimu  hodili  za  hlavu  a  vymysleli  plán,  jak  se  připravit  na  tu  

další!    

Aktuálně  

  
10.  května  den  otevření  vleků  a  sjezdovek,  sice  nám  trošku  sněhu  na  sjezdovkách  zbývá,  ale  

na  lyžování  už  to  opravdu  není.  Pro  lesníky  jsme  museli  prohrnout  navíc  cestu,  která  kříží  

naši  závodní  i  modrou  sjezdovku,  a  tak  už  to  na  Bílé  připomíná  opravdu  jaro.  Naši  lanovkáři  

se  začali  věnovat  údržbě  stezek  a  trailů  a  chystat  vše  na  spuštění  lanovky  na  víkendový  

provoz,  což  bude  14.května.    Ač  bylo  plánováno  rozšiřování  singltrailů,  tak  jsme  od  těchto  

plánů  museli  nyní  upustit  pro  neúspěšnou  zimní  sezónu.  Ovšem  práce  na  singltrailech  budou  

pokračovat  stále,  musí  proběhnout  údržba  po  zimě  a  zabezpečení  stávajících  cest.    

  

  
#WEARESKIBILA  &  #WEARESKIING  –  ATOMIC  
  
Tmavě  modrá,  žlutě  fosforeskující  sjezdovka  a  rudá  červená  barva  značky  Atomic.  To  jsou  

barvy  Ski  Bílá  závodního  oddílu.  Jsme  moc  rádi  za  spolupráci  s  touhle  úžasnou  rakouskou  

značkou  lyží.  V  dubnu  jsme  navštívili  zástupce  firmy  Atomic  v  Praze  a  domluvili  prodloužení  

smlouvy  i  na  příští  roky.  Jsme  moc  rádi,  že  se  nám  tato  spolupráce  povedla  prodloužit,  

protože  nás  upozorňovali,  že  smlouvy  pro  

covidovou  situaci  spíše  ukončují.  Ale  protože,  je  

aktivně  propagujeme  a  natočili  jsme  na  začátku  

zimy  i  propagační  video  Ski  Bílé,  kde  byl  Atomic  

hlavním  partnerem,  rozhodli  se,  že  spolupráci  

s  námi  prodlouží  a  navíc  pro  vás  domlouváme  

spoustu  dalších  výhod!  Jakmile  bude  vše  

potvrzeno  budeme  vás  informovat!    

Fotograf:  Jakub  Zděblo  
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Tréninková  stezka  Dřevjanka  

•   300  m  dlouhá́  stezka  

•   20  překážek  rozvíjející  kondici  a  balanční  stabilitu  dětí    

•   Spojení  tradice  dřeva  a  trénování  na  Bílé  

Stezka  bude  pro  všechny,  kdo  se  chtějí  hýbat  a  nabrat  sílu  na  horách.  S  lyžováním  a  

tréninkem  jsme  to  měli  letos  hodně  těžké,  s  naší  skvělou  trenérkou  Světlanou  Kořístkovou  

jsme  proto  vymysleli,  že  se  budeme  soustředit  maximálně  na  letní  přípravu.    

Rádi  bychom  našim  závodníkům  a  všem  ostatním  dětem  vytvořili  tréninkovou  stezku  

Dřevjanku.    

Představte  si,  že  na  vrcholu  hory  Zbojník  si  budete  moc  vyzkoušet  proběhnout  suchý  slalom,  

zdolat  skalní  boulder,  posílit  stehna  na  balanční  desce  ve  sjezdovém  postoji  nebo  rozhýbat  

lana  jako  správný  crossfitkák.    

Chceme  spojit  tradici  kraje  Bílé,  kterou  po  mnoho  let  živila  těžba  dřeva  a  Ski  Bílá  lyžařského  

oddílu  oddílu,  který  vychovává  závodníky  už  60  let.  Rozhodně  si  nepředstavujte  klasické  

workoutové  hřiště  ani  dětské  dřevěné  prolízačky.  Tohle  bude  jiné,  inspirovali  jsme  se  u  

našich  rakouských  sousedů  a  vymysleli  

tréninkovou  stezku,  která  bude  přímo  na  

hřebeni  hory  Zbojník.  Překážky  jsou  

orientované  na  rozvoj  balanční  stability  a  

kondice,  která  se  dětem  po  dlouhém  

lockdownu  bude  dětem  hodit.    

Současná  situace  nás  inspirovala  k  

vytvoření  tréninků  venku,  kde  děti  mohly  

trénovat  jako  první.  Návrat  k  přírodě  a  

sportu  je  pro  fyzické,  a  hlavně  psychické  

zdraví  dětí  moc  důležité.    

Oddíl  na  Bílé  vychovává  malé  závodníky  už  několik  desítek  let,  proto  jestli  něco  umíme,  tak  

trénovat  a  vymýšlet  tréninkové  plány,  které  budou  u  dětí  rozvíjet  dovednosti.    
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S  návrhem  vytvoření  tréninkové  stezky  souhlasí  i  organizace  Biskupských  lesů,  které  se  velmi  

líbila  myšlenka  dřeva,  které  nenaruší  ráz  krajiny  a  splyne  s  okolními  lesy.    

Rádi  bychom  v  létě  dopřáli  dětem  pohyb,  který  si  po  dlouhé  zimě  bez  sportu  zaslouží  a  

zároveň  stezku  plánujeme  vytvořit  na  hřebeni  hory  Zbojník,  abychom  v  létě  nalákali  turisty  

na  lanovku  a  zvýšili,  tak  letní  příjmy.    

Finance  na  Dřevjanku    
  
Máme  velký  sen,  chceme  dětem  vytvořit  tréninkovou  stezku,  kde  budou  moc  trénovat.  Jak  

sami  víte  po  letošní  sezóně  na  to  nemáme  prostředky,  proto  jsme  se  rozhodli  najít  způsob,  jak  

peníze   na   stezku   získat.   Oslovili   jsme   Moravskoslezský   kraj   a   taky   vytvořili   kampaň   na  

HITHIT.cz   Ovšem   peníze   z  kampaně   dostaneme   jedině   když   dosáhneme   cílové   částky,  

v  opačném  případě  se  peníze  pošlou  zpět  přispěvatelům.  Velká  výhoda   je,  že  celá  kampaň  

v  případě  neúspěchu  nás  nebude  nic  stát,  pouze  v  případě  úspěchu,  si   firma  HITHIT  strhne  

malou  provizi.  

Odměny  jsou  zaměřeny  na  léto  i  zimu  a  skládají  se  především  z  balíčků,  které  jsme  vytvořili  

kombinací   skipasů,   bikepasů   a   zapojením   závodního   oddílu   a   trenérů.   Najdete   mezi   nimi  

příspěvek  „Na  šroubek  do  lanovky“  až  po  „Trénování  v  branách  s  našimi  trenéry“  

Mnozí  z  vás  si  zakoupili  odměnu,  moc  vám  touto  cestou  děkujeme!  Moc  si  toho  vážíme.    
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Pašerácká  stezka  převázání  lanových  mostů  

Obec   Bílá   zajistila   návštěvu   dendroložky,   která   s  námi   prošla   pašeráckou   stezku   a  

zkontrolovala  stav  stromů  na  kterých  jsou  umístěny  lanové  mosty  a  překážky.  Bylo  zjištěno,  

že   je   nutné   většinu   překážek,   a   především   lanové   mosty   mírně   posunout,   aby   byla  

eliminována  destrukce  stromů  a  umožněn  přirozený  růst.  Proto  v  současných  dnech  pracují  

naši  lanovkáři  na  přesunu  a  upevňování.    

  

Nový  most  pro  bajkery  

Pokud  se  chcete  dostat  spojovacím  trailem  zpátky  k  lanovce  je  nutné  přejet  přes  dřevěnou  

lávku  přes  řeku.  Most  byl  již  na  konci  léta  v  havarijním  stavu,  proto  došlo  k  jeho  strhnutí  a  

postavení  nového.    

  

Údržba  lanovky    

V  dubnu  byla  provedena  defektoskopie   lana,  proto  naši   lanovkáři  sundali  všechny  sedačky,  

provedli  údržbu  a  po  kontrole  byly  nasazeny  zpátky  a  již  připraveny  na  letní  provoz.    
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Půjčovna  Elektrokol  na  Bílé    
  
Jako  každé  jaro  byl  proveden  servis  elektrokol  darovaných  Moravskoslezským  krajem.  

Aktualizovali  jsme  také  ceník  a  rádi  bychom  vám  připomněli,  že  jako  členové  OZL,  OSL  a  Ski  

Vítkovice  z.s.  máte  nárok  na  50%  slevu  z  ceníku  

pro  veřejnost  a  už  tak  velmi  výhodných  cen.  

Proto  tady  níže  vám  posílám  tabulku  e-‐kol,  

která  jsou  u  nás  na  Bílé  dostupná.  Kola  je  nutné  

dopředu  rezervovat.  

  
Pro  rezervaci  volejte  na  pokladnu:    

+420  602  632  145  
  
Ceník  pro  veřejnost:    
  
Dopoledne      9:00-‐12:00                   250  Kč    

Odpoledne  12:00-‐16:30                   300  Kč    

1  den                            9:00-‐16:30                   390  Kč    

2  dny                     750  Kč    

3  dny               1  100  Kč    

  
  
Nový  rodinný  balíček  do  dětského  parku  a  na  lanovku  
  
Nově  jsme  vytvořili  výhodný  balíček  pro  3  hodinový  vstup  do  dětského  parku  a  zároveň  na  

lanovku,  abychom  se  navzájem  podpořili  a  přilákali  k  sobě  ještě  více  návštěvníků.  

  

  

  

  

č.6   velikost  rámu  S  -‐16"   velikost  postavy  do  170cm  

č.9   velikost  rámu  M-‐  17,5"   velikost  postavy  170  -‐  185cm  

č.20   velikost  rámu  M-‐  17,5"   velikost  postavy  170  -‐  185cm  

č.21   velikost  rámu  L-‐  19"   velikost  postavy  180cm  a  vyšší  

Dětský  park  na  3  
hodiny  +  lanovka  

jeden  směr  

Dětský  park  na  3  
hodiny  a  lanovka  

zpáteční  

390  Kč   490  Kč  

610  Kč   760  Kč  

800  Kč   990  Kč  
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Výkonný  výbor  pověřil  Jana  Brzezinu  funkcí  předsedy  trenérské  rady.  

  

Honza  před  příchodem  k  nám  vykonával  15  let  trenérskou  funkci  v  Rakousku  (Serfaus,  

Saalfelden)  a  Austrálii  (Falls  Creek),  je  držitelem  rakouské  lyžařské  certifikace  a  trenérské  

licence  SLČR.  K  nám  přišel  před  sezonou  2020/21  a  vykonával  funkci  pomocného  trenéra  u  

kategorie  žáků;  při  tom  měl  i  v  této  nestandardní  sezoně  možnost  seznámit  se  s  chodem  

Oddílu  závodního  lyžování.  

  

Odstupující  dosavadní  předseda  trenérské  rady  Slávek  Skoumal  již  opravdu  naplnil  své  

výhružky  a  rozhodl  se  svoji  smlouvu  neprodloužit.  

  

Slávkovi  za  jeho  dlouholetou  činnost  ve  funkci  "šéftrenéra"  od  srdce  děkujeme  (je  mezi  námi  

někdo,  kdo  pamatuje  jiného  šéftrenéra,  než  Slávka?  😉),  Honzovi  přejeme  hodně  štěstí  v  

práci  a  ať  ho  energie  a  entuziasmus,  se  kterými  do  funkce  vstupuje,  neopouštějí.  

  
  
Slovo  nového  předsedy  trenérské  rady  
  
  
Vážená  lyžařská  rodino,  

Dovolte,  abych  Vás  před  začátkem  nové  sezóny  pozdravil  

a  informoval  o  plánu  činnosti  závodního  oddílu  a  

jednotlivých  kategorií.  Jako  nový  předseda  trenérské  rady  

bych  tímto  chtěl  nejprve  poděkovat  výkonnému  výboru  za  

vyslovení  důvěry  a  Vám  slíbit,  že  se  budu  snažit  uplatnit  

svoje  zkušenosti  plně  ve  prospěch  klubu.  

Pro  novou  sezónu  2021/22  jsme  nachystali  několik  změn,  

se  kterými  bych  Vás  na  úvod  rád  seznámil.  Chci  Vám  

garantovat,  že  všem  závodníkům  SKI  BÍLÁ  nastavíme  podmínky  pro  komplexní  sportovní  

rozvoj  napříč  jednotlivými  kategoriemi.  Svůj  program  u  nás  najdou  nejen  sportovci,  kteří  mají  

ty  nejvyšší  sportovní  přání  a  cíle,  ale  i  ti  kteří  se  spokojí  s  dosažením  adekvátní  výkonnostní  

úrovně  nastavené  podle  svého  vytýčeného  cíle.  Ve  sportovní  přípravě  bude  vždy  zohledněn  

individuální  přístup  ke  každému  závodníkovi.  
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Rád  bych  Vám  na  úvod  představil  trenérský  tým,  který  je  připravený  věnovat  se  v  nové  

sezóně  Vašim  dětem.  V  letošní  sezóně  je  připraveno  celkem  pět  profesionálních  trenérů,  

kteří  se  budou  věnovat  nejen  své  přidělené  kategorii,  ale  podle  aktuální  potřeby  se  budou  

v  rámci  přípravy  navzájem  doplňovat.  Zároveň  umožníme  závodníkům,  kteří  přecházejí  do  

vyšších  kategorií,  absolvovat  část  přípravy  se  svými  staršími  kolegy  a  kolegyněmi.  

  

V  kategorii  junioři  bude  nadále  působit  Ondřej  Trčka,  který  již  v  minulosti  vedl  přípravu  této  

kategorie,  kde  za  hlavní  cíl  považujeme  dokončení  výchovy  špičkového  sportovce,  který  

dokáže  sbírat  ocenění  nejen  na  domácí  scéně.  

  

V  kategorii  starší  a  mladší  žáci  bude  hlavním  trenérem  opět  Tomáš  Ťavoda,  kterému  budu  

v  přípravě  pomáhat  já,  stejně  jako  tomu  bylo  v  loňské  sezóně.  Našim  hlavním  cílem  je  

komplexní  sportovní  rozvoj  dětí  a  jejich  příprava  na  přechod  do  juniorské  kategorie.  Správné  

namixování  poměru  a  obsahu  tréninků  a  závodů  a  s  tím  spojené  udržení  motivace  pro  další  

rozvoj  v  juniorské  kategorii  je  pro  nás  hlavní  výzvou.  

  

V  kategorii  předžáci  a  přípravka  dojde  v  od  letošní  sezóny  ke  změně  a  za  přípravu  dětí  

převezmu  odpovědnost  já  společně  s  novou  trenérkou  

v  našem  klubu  Pavlou  Fuchsovou,  která  k  nám  přechází  ze  

Soláně.  Našim  cílem  je  plně  rozvinout  základní  lyžařské  

dovednosti  nejmladších  závodníků.  Položení  základního  

kamene  nejen  v  technice  lyžování,  ale  i  v  ostatních  aspektech  

sportovní  přípravy,  je  klíčem  pro  pozdější  úspěch.  Zároveň  od  

letošní  sezóny  lépe  propojíme  přípravu  předžáků  a  mladších  

žáků,  aby  přechod  mezi  kategoriemi  byl  daleko  plynulejší,  než  

tomu  bylo  v  minulosti.  

  

Od  letošní  sezóny  rovněž  vytvoříme  „staronovou“  skupinu  dětí  pod  názvem  sportovní  oddíl,  

který  bude  mít  na  starost  Světlana  Kořístková.  Cílem  je  vytvořit  širokou  základnu  nových  

členů,  kteří  v  budoucnu  rozšíří  řady  závodníků.  Zároveň  ve  skupině  najdou  místo  ti,  jejichž  

závodní  ambice  nejsou  tak  vysoké,  popř.  chtějí  již  jen  sportovně  lyžovat.  Zkušenost  Světlany  

s  prací  s  těmi  nejmenšími  dětmi  určitě  výrazně  pomůže  zejména  při  náboru  nejmenších  dětí  

a  vytvoření  široké  základny.  
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Pevně  věřím,  že  tento  tým  splní  svá  předsevzetí  k  plné  spokojenosti  nám  svěřených  

závodníků.  Já  sám  jsem  si  plně  vědomý  odpovědnosti  za  sportovní  přípravu  závodního  oddílu  

a  rovněž  jsem  připravený  zodpovídat  Vaše  dotazy  a  dle  možnosti  a  uvážení  plnit  Vaše  přání.  

Těším  se  na  spolupráci  a  pevně  věřím,  že  následující  sezóna  už  bude  více  o  lyžování  než  o  

kličkování  mezi  zákazy,  které  na  nás  byly  nastraženy  v  loňské  sezóně.  

  

  

Jan  Brzezina  

(předseda  TR)  
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Budoucí  akce:    
  
29.5.2021  Bílá  Bajk      
  
Zatímco  pořadatelé  cyklistických  MTB  závodů  jdou  cestou  stále  vyšší  technické  náročnosti,  
rozhodli  jsme  se  dát  šanci  i  těm,  kteří  si  chtějí  své  schopnosti  porovnat  s  jinými,  ale  nechtějí  
se  brodit  blátem,  překonávat  extrémní  sjezdy  a  po  závodě  počítat  škody  na  svých  kolech.  
Našli  jsme  v  okolí  Bíle  trať,  která  je  technicky  vlídná,  ale  rozhodně  není  úplně  snadná.  A  
mistrovských  40  km  a  900  m  převýšení  dá  pořádně  zabrat  i  těm  nejlepším.  

  
19.6.2021  Bikefest  Bílá  2021  
  

"Druhý"  ročník  Bike  Festivalu  na  Bílé  v  Beskydech.  
SINGLETRAILS  BÍLÁ  BESKYDY  
Datum:  Sobota  19.6.2019  v  09:00  až  do  půlnoci.  Celý  den  zábava,  soutěže,  hudba,  chillout  
zóna.  Vyhrazený  prostor  k  postavení  stanu  a  přenocování.  

  
26.6.2021  Svatojánská  noc  
  
Resort  Bílá  Beskydy  pořádá  Svatojánskou  noc  26.06.2021  
Zažijte  Svatojánskou  noc  na  Bílé  plnou  kouzel,  bludiček,  lesních  víl,  čarodějnic  a  jiných  
kouzelných  bytostí,  které  děti  potkají  na  cestě  za  zlatým  kapradím  a  možná  se  jim  zjeví  i  
poklad!  Součásti  programu  bude  také  noční  jízda  lanovkou  a  procházka  pod  hvězdami.  
  

26.6.2021  Beskyd  tour    
  
Beskydtour  -‐  cyklomaraton  v  Beskydech  -‐  závod  na  silničních  kolech  pro  všechny  příchozí!  
Závod  je  určen  pro  širokou  cyklistickou  veřejnost,  jede  se  výhradně  na  silnici  a  má  dvě  trasy.  
Kratší  121km  s  převýšením  2100m  a  delší,  měřící  163  km  s  převýšením  2900m.    

  
2.  -‐3.7.2021  Opening  tréninkové  stezky  Dřevjanky  s  Óčko  outdoor  tour    
  
Pokud  se  vše  podaří  podle  našich  plánů,  moc  rádi  bychom  vám  naší  novou  stezku  představili  
na  začátku  prázdnin,  kde  bude  náš  opening  spojen  s  akcí  Óčko  outdoor  tour.  

  
7.8.2021  Běhej  lesy  
  
Tohle  jen  tak  někde  nezažiješ!  Na  závodě  Běhej  lesy  Bílá  tě  po  startu  vyveze  čtyřsedačková  
lanovka  na  vrchol  sjezdovky.  Až  tam  se  rozběhneš  na  trať  a  začnou  ti  naskakovat  vteřinky.  
Proběhneš  se  po  hraničním  hřebenu,  kde  se  ti  mrkneš  na  Lysou  Horu,  jižní  masív  Smrku  a  na  
druhé  straně  se  ti  představí  v  celé  své  kráse  slovenská  část  Moravskoslezských  Beskyd.  Na  
obzoru  můžeš  dokonce  vidět  Malou  Fatru  či  Roháče.  Zažij  netradiční  intervalový  závod,  ve  
kterém  vítěz  nemá  nic  jisté  až  do  poslední  chvíle.  Navíc  se  jedná  o  jediný  závod  seriálu,  který  
má  záporný  profil.  Beskyde,  Beskyde,  kdo  po  tobě  ide.  
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10-‐11.9.  2021  Top  kid  run  
  
TOP  KID  RUN  navazuje  na  podporu  dětí  v  oblasti  pohybu  a  k  nastartování  jejich  zájmu  o  
sport.  
TOP  KID  RUN  představuje  pro  děti  dobrodružství  a  radost  ze  zdolání  tratě  plné  nástrah.  
TOP  KID  RUN  je  pro  rodiče  možností  vidět  na  vlastní  oči  co  všechno  jejich  ratolest  dokáže  a  
jak  výjimečné  dítě  mají.  

  
  
23.10.2021  Highwayman  run  

Rádi  bychom  vás  pozvali  na  závod  ve  výběhu  do  vrchu  typu  „Vertical„  který  se  bude  konat  
23.10.2021  ve  Ski  areálu  Bílá  v  Beskydech.  Nechte  se  unést  rebélií  předků,  kteří  do  těchto  
končin  utíkali  před  zákonem  a  probuďte  v  sobě  zbojnictví!  Se  zbojnickou  hrdostí  zdolejte  trať  
červené  FIS  sjezdovky,  která  disponuje  na  své  délce  950m  a  převýšením  258m.  Postavte  se  
na  start  tohoto  extrémního  závodu  a  utíkejte  co  vám  vaše  tepová  frekvence  dovolí!  

  
Kam  s  dětmi:  LANOVKOU  ZA  STEZKAMI  
  
Tréninková  stezka  Dřevjanka  –  300m    
  
Skvělý  trénink  v  přírodě  s  krásným  výhledem!    
Takhle  vznikla  pro  naše  závodníky,  jako  místo,  kde  mohou  trénovat  na  zimu,  ale  je  pro  
všechny  děti  i  dospělé,  kteří  mají  chuť  si  zacvičit  v  přírodě.  Balanční  deska,  crosffitové  lana,  
slalomový  běh  nebo  hod  koulí  do  dálky,  tady  zapomenete  na  všechny  starosti  a  budete  se  jen  
bavit!    
  
Náš  tip:  Nakonec  doporučujeme  barefootový  chodník  pro  spokojené  nohy.  
  
Medvědí  stezka  a  Zvířecí  obůrka–  Kočárek  friendly!  3  km  
  
Občas  k  nám  nějaký  ten  chlupáč  zabloudí,  proto  jsme  mu  na  Bílé  věnovali  stezku,  kde  zjistíte,  
co  medvěd  rád  svačí,  jak  rychle  běhá  nebo  třeba  o  kolik  máte  menší  tlapu  než  on!  Stezka  
vede  kolem  Lesní  ZOO,  kde  můžete  vidět  parťáky  od  medvěda.  
  
Náš  tip:  Nehladit  jezevce,  muflonka  můžeš.    
  
Pašerácká  stezka  –  2  km    
  
Potřebuješ  pašerácký  set,  který  ti  za  100  kč  půjčíme  na  pokladně  (záloha  500  Kč)  a  potom  už  
je  vyrazit  na  lanovku!  Stezka  je  ukrytá  mezi  stromy,  je  propletená  lanovými  mosty,  
záhadnými  úkoly  a  průlezkami,  které  děti  můžou  zdolat!    
  
Náš  tip:  Nezapomeň  si  vzít  pořádné  boty  stezka  vede  lesem  a  náročnější  terénem.    
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ZÁVĚREM  
  
Věříme  a  vymýšlíme,  tak  se  dá  jednoduše  popsat  náš  pohled  k  současné  situaci.  Věříme,  že  

letní  sezóna  již  proběhne,  ač  v  omezeném  režimu  s  opatřeními.  Vymýšlíme,  jak  na  to,  

zajišťujeme  bezplatné  antigenní  testování  na  všechny  akce,  které  na  Bílé  pořádáme,  

abychom  umožnili  jejich  bezproblémovou  realizaci.    

Byli  bychom  moc  rádi,  kdybyste  na  Bílou  přijeli  v  létě,  prošli  se  ve  stínu  lesa  stezku,  svlažili  

nohy  při  projížďce  na  voru  na  Maxově  klauzu  nebo  vyzkoušeli  borůvkové  knedlíky  od  naší  

Marušky,  je  třeba  mít  se  na  co  těšit.    

Tady  pochopíte,  že  sbírat  věci  nemá  smysl,  ale  zážitky  ano.  

  
  

  
  
  
  
  
  
  

Autor:  Eva  Stejskalová  
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HLAVNÍ  PARTNEŘI  SKI  AREÁLU  BÍLÁ    


